

administración local

AYUNTAMIENTOS

ALMAGRO

Anuncio relativo a la corrección de errores del anuncio relativo a las Bases y convocatorias específicas de los procesos selectivos para la selección de personal en ejecución de la oferta de empleo público del año 2022, extraordinaria para la estabilización del empleo temporal.

Advertido error material en el anuncio relativo a las Bases y convocatorias específicas de los procesos selectivos para la selección de personal en ejecución de la oferta de empleo público del año 2022, extraordinaria para la estabilización del empleo temporal, publicadas en el Boletín Oficial de la Provincia nº 250 de fecha 30 de diciembre de 2022, y de acuerdo con lo previsto en el artículo 109 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas que dispone que las Administraciones Públicas, se procede a su rectificación de oficio en el siguiente sentido:

Donde dice, en el Anexo III:

CÓDIGO	GRUPO DE CLASIFICACIÓN	DENOMINACIÓN	Nº DE PLAZAS OFERTADAS	TITULACIONES REQUERIDAS
034	A2	COORD. TRABAJADOR/A SOCIAL AT1	1	Diplomado en Trabajador Social o asimilado

Debe decir:

CÓDIGO	GRUPO DE CLASIFICACIÓN	DENOMINACIÓN	Nº DE PLAZAS OFERTADAS	TITULACIONES REQUERIDAS
034	A2	TRABAJADOR/A SOCIAL AT1	1	Diplomado en Trabajo Social o asimilado

Y para que surta los efectos oportunos, se publica la presente corrección.

En Almagro, a 11 de enero de 2023.- El Alcalde, Daniel Reina Ureña.

Anuncio número 145